

加拿大大使命中心 羅姆人事工 分享禱告會側記

張錫忠



陳琛儀牧師分享9月下旬的會議及10月初的旅程

2016年11月21日(星期一)晚正值入冬以來初次降雪之後，大多倫多地區關心羅姆人事工的6個教會，35位兄姊齊聚多倫多北區華人浸信會，聽取城北華基堂短宣探訪隊的分享，並為2017年的事工禱告。這次的分享禱告會由加拿大大使命中心董事會主席陳國瑄(Kok Swang Tan)博士主領，先由陳梁玉瑩姊妹帶頌唱詩歌「傳給人」(Pass it on)；隨後陳琛儀牧師以粵、英、國三語配合影音，分享9月下旬至10月上旬在東歐5國參加會議，以及探訪近20個羅姆人社區、教會的所見，同行的兄姊也即席回答與會者的提問，使大家更瞭解東歐羅姆人社區、教會的現況，以及可能發展的短、中、長期宣教事工。

分享後，會眾分以3-4位兄姊為一組，各從三方面為羅姆人事工禱告：

(1) 為大使命中心2017年各項文字、出版、會議、籌款、推動各項事工祈禱，求神使用激勵全球華人教會參與羅姆人事工，以及差遣短宣隊前往東歐的羅姆人社區中服侍。

(2) 求神改變羅姆人的文化與心理，並他們的教育、衛生環境、生活技能以及財務需要。

(3) 為長期在羅姆人中間服侍的宣教士、各地

非羅姆人牧者的愛心、忍耐、生活、事工的需要，求神興起更多接受裝備的工人為主作工，服侍羅姆人。

然後由劉玉林、馬英傑、譚紹南三位牧者為三個主題作結束禱告。

最後，陳國瑄博士挑戰向與會的兄姊、彼此勉勵，同心為主作工，並預告下一次禱告會日期為：2017年3月26日(主日)下午7時。然後由許建人牧師作總結禱告。

感謝神，祂有說不盡的恩賜！祂在牧者週一的休息日、兄姊工作家務忙碌整天後的晚上，大家在主裏合一、靜下心來分享、禱告，尋求祂的心意、引領、供應和能力。我們也求神保守看顧王永信牧師、Rev Grover Crosby 和大使命中心會長陳惠文博士身體的軟弱，賜下醫治復癒的恩典給祂忠心的僕人。屋外的溫度雖低，與會者的心卻是火熱的；當天適逢陳琛儀牧師生日，大家同唱生日頌，一同慶賀為主獻上服侍羅姆人心志的特別生日。

(作者為加拿大多倫多城北華人基督教會會友，參加2016年在希臘舉行的「羅姆人宣教策略研討會」及其後的訪宣前往阿爾巴尼亞及馬其頓探訪羅姆人社區及教會)